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Anfrage 
 

der Abgeordneten Mag. Johann Maier 

und GenossInnen 

an die Bundesministerin für Inneres 

betreffend „PolizeischülerInnen - Ausbildungsstand - Ausbildungs- und dienstfremde 

Tätigkeiten” 

Mit der AB 4568/XXIII.GP vom 06.08.2008 wurden die Fragen des Fragestellers Abg. Mag. 

Johann Maier betreffend: "PolizeischülerInnen: Ausbildungs- und dienstfremde Tätigkeiten" 

beantwortet. 

Aus systematischen Gründen wird ein Teil der damaligen Fragen wieder gestellt, um aktuelle 

Zahlen und Informationen zu erhalten. 

 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an die Bundesministerin für Inneres 

nachstehende 

 

Anfrage: 

 

1. In welchen Polizeischulen (Ausbildungsstandorten) werden zurzeit PolizeischülerInnen 

ausgebildet? 

Wo und wie sind die PolizeischülerInnen untergebracht (Aufschlüsselung jeweils auf 

Schulen bzw. Bundesländer/Landespolizeikommanden)? 

 

2. Wie viele Ausbildungslehrgänge für PolizeischülerInnen gibt es mit Stichtag 30.09.2012? 

Wie viele PolizeischülerInnen gibt es mit Stichtag 30.09.2012 in der Ausbildung 

(Aufschlüsselung jeweils auf Schulen bzw. Bundesländer/Landespolizeikommanden)?
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3. Wann enden jeweils laufenden Ausbildungslehrgänge? 

In welche Landespolizeikommanden werden die ausgebildeten PolizeischülerInnen 

eingegliedert (Aufschlüsselung auf Landespolizeikommanden)? 

 

4. Wann und wo beginnen die neuen Ausbildungslehrgänge im Jahr 2013 (Aufschlüsselung 

auf Landespolizeikommanden)? 

Wie viele Polizeischülerinnen werden in die Ausbildung aufgenommen (Aufschlüsselung 

jeweils auf Schulen bzw. Bundesländer/Landespolizeikommanden)? 

 

5. Sind Ihnen Beschwerden von PolizeischülerInnen über Ausbildungs- und dienstfremde 

Tätigkeiten in den letzten 5 Jahren bereits bekannt geworden? 

Wenn ja, wie viele (Aufschlüsselung auf Ausbildungslehrgänge)? 

Wie wurden diese erledigt? 

 

6. Wie viele ausgebildete PolizistInnen haben seit dem Jahr 2007 von sich aus gekündigt und 

sind aus dem Polizeidienst ausgeschieden? 

 

7. Wie viele ausgebildete PolizistInnen sind zum Stichtag 30.09.2012 vom Dienst karrenziert 

(Aufschlüsselung auf Bundesländer, Jahre sowie nach Männern und Frauen)?  

 

8. Wie viele ausgebildete PolizistInnen sind bis 2 Jahre, bis 3 Jahre, bis 4 Jahre und länger 

als 4 Jahre karrenziert (Aufschlüsselung auf Bundesländer, Jahre sowie nach Männern und 

Frauen)? 
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